
 

 

ПРОТОКОЛ  

от ОБЩО СЪБРАНИЕ НА СДРУЖЕНИЕ „БЪЛГАРСКА 

КОНФЕДЕРАЦИЯ ПО КИК-БОКС И МУАЙ-ТАЙ” – гр. София, 

проведено на 15.12.2023 г. 

 
 Днес, 15 /петнадесети/ 12 /декември/ 2023 /две хиляди двадесет и трета/ г. в 

гр.Пловдив, ул. „Златю Бояджиев“ № 2, в конферентната зала на хотел „Гранд Хотел 

Пловдив“, се проведе общо събрание на членовете на сдружение с нестопанска цел за 

осъществяване на общественополезна дейност „БЪЛГАРСКА КОНФЕДЕРАЦИЯ ПО 

КИК-БОКС И МУАЙ-ТАЙ”, на което присъстваха представители на членовете на 

сдружението, поименно посочени в списък – Приложение № 1 /едно/, представляващ 

неразделна част от настоящия протокол. 

 Регистрацията на явилите се представители на учредителите започна в 10:30 часа на  

мястото на провеждане на събранието. Явилите се представители на членовете представиха 

документи за самоличност, както и пълномощни за представителство и участие в работата 

на общото събрание, които остават на съхранение на сдружението.  

До обявения начален час за започване на събранието – 12:00 ч. се явиха и се 

регистрираха представителите на 63 /шестдесет и три/ спортни клуба при общ списъчен 

състав на клубовете – членове към началния час на събранието 93 клуба, т.е. повече от 50 % 

от тях, поради което общото събрание притежава необходимия съобразно устава и закона 

кворум, на основание чл.27 от ЗЮЛНЦ във връзка с раздел ІІІ, чл.6 от устава на 

федерацията. 

 В 12.05 часа г-н Галин Димов –председател на сдружението, откри заседанието на 

общото събрание. 

 Председателят на федерацията г-н Галин Димов направи предложение за председател 

на заседанието на общото събрание да бъде избран г-н ИЛИЯН ШОПОВ, за секретар 

/протоколист/ да бъде избрана г-жа ЕЛМИРА ДОНОВА. Г-н Димов даде думата на 

присъстващите членове за други предложения по избора на председател и секретар 

/протоколист/ на заседанието. Други предложения не постъпиха. 

При извършеното гласуване всички явили се членове гласуваха „за” приемане на 

предложението за избор на председател, секретар /протоколист/, при което единодушно 

бяха избрани г-н ИЛИЯН ШОПОВ за председател на заседанието на общото събрание, г-

жа ЕЛМИРА ДОНОВА за секретар /протоколист/ на заседанието на общото събрание. 

 Избраният председател на общото събрание г-н Илиян Шопов докладва пред явилите 

се членове предложение за избор на преброители. За преброители на гласовете бяха 

предложени г-н Иван Иванов и г-н Кирил Илиев.  

 Г-н Илиян Шопов даде думата на присъстващите членове за други предложения по 

избора на преброители. 

От присъстващите делегати не постъпиха други персонални предложения за 

преброители на гласовете на общото събрание.  

 Г-н Шопов предложи явилите се членове да гласуват по постъпилото предложение. 

 При извършеното гласуване всички явили се членове гласуваха „за” приемане на 

предложението за избор на преброители на гласовете на общото събрание, както следва: г-

н ИВАН ИВАНОВ и г-н КИРИЛ ИЛИЕВ.  

 Председателят на събранието докладва пред присъстващите членове на сдружението,  

че на заседанието на общото събрание присъстват общо 63 /шестдесет и три/ спортни 

клуба, съгласно списък на присъстващите членове, приложен към настоящия протокол. 



 

 

След извършване на проверка относно редовността за участие на явилите се членове в часа 

на откриване на общото събрание е установено, че общото събрание притежава 

необходимия кворум за редовното му провеждане и може да взема валидни решения 

съгласно чл. 27 от ЗЮЛНЦ.  

След установяване броя на присъстващите членове, Председателят на заседанието г-

н Илиян Шопов предложи заседанието на общото събрание на сдружение с нестопанска цел 

за осъществяване на общественополезна дейност „БЪЛГАРСКА КОНФЕДЕРАЦИЯ ПО 

КИК-БОКС И МУАЙ-ТАЙ” да започне. 

 

 Председателят на общото събрание предложи същото да се проведе при следния 

ДНЕВЕН РЕД, съгласно Покана за участие в общото събрание на членовете на Сдружение 

с нестопанска цел „БЪЛГАРСКА КОНФЕДЕРАЦИЯ ПО КИК-БОКС И МУАЙ-ТАЙ”, 

обявена на 08.11.2024 г. с вписване №  20231114113121 покана за свикване на общо 

събрание в Регистъра на юридическите лица с нестопанска цел към Агенция по вписванията: 

 

т.1. Приемане на отчета на Управителния съвет за дейността и 

състоянието на сдружението за 2023 г. 

 

т.2. Приемане на решение за освобождаване от отговорност на 

председателя и членовете на управителния съвет на „Българска 

конфедерация по кик бокс и муай-тай“ за дейността им през 2023 г.  

 

т.3. Приемане на бюджет на „Българска конфедерация по кик-бокс 

и муай-тай“ за 2024 г. 

 

т.4. Утвърждаване на решения на Управителния съвет на 

„Българска конфедерация по кик-бокс и муай-тай“-гр. София за 

приемане на нови членове на сдружението; утвърждаване на 

решения, с които се констатира отпадане на членове на 

федерацията. 

 

т.5. Приемане на решение относно оценка на СК, кандидатстващи 

по ПРСК за 2024 г. към ММС, съгласно действащата Наредба за 

провеждане на държавни първенства и класирания на българска 

конфедерация по кикбокс и муай-тай.  

 

т.6. Приемане на отчет за изпълнението на Програмата за развитие 

на кик-бокс и муай-тай 2020-2024 г., през 2023 г. 

 

т.7. Разни. 

 

Дневният ред бе приет единодушно /63 гласа „ЗА“/ от присъстващите членове на 

„Българска конфедерация по кик-бокс и муай-тай”. 

 

Председателят на събранието докладва, че допълнително са регистрирани и 

допуснати до участие в Общото събрание на сдружението представителите на още 4 /четири/ 

спортни клуба - членове на БККБМТ, като по този начин на събранието са представени 67 

/шестдесет и седем/ спортни клуба. 



 

 

 

По първа точка от дневния ред председателят на събранието г-н Шопов даде думата 

на председателя на федерацията г- н Галин Димов. 

Г-н Димов представи пред присъстващите делегати отчета на Управителния съвет на 

„Българска конфедерация по кик-бокс и муай-тай“ за дейността и състоянието на 

сдружението пред 2023 г. Отчетът е приложен към настоящия протокол и съставлява 

неразделна част от него. 

Председателят на събранието даде думата на присъстващите делегати за въпроси от 

отчета за дейността и състоянието на федерацията. 

 

Г-н Данко Милков: Защо отчетът за дейността не е публикуван на интернет-

страницата на федерацията? 

Г-н Пламен Нанчев: Имаме задължение да публикуваме предварително само 

финансовите отчети. 

Г-н Данко Милков: След като изслушахме отчета, моля да ми отговорите на кое място 

сме в татами-стиловете и на кое място сме в ринговите дисциплини? 

Г-н Галин Димов: На 7-мо място сме на татами, а на 24-то място сме на ринг. 

Г-н Данко Милков: Тези неща трябва да бъдат посочвани, за да придобиваме реална 

представа… 

Г-жа Росана Радулова: Най-добрите състезатели бяха спрени… Всички състезатели 

на СК „Радулов“ бяха спрени от участие. 

    

След проведени разисквания по първа точка от дневния ред Общото събрание на 

членовете на „Българска конфедерация по кик-бокс и муай-тай“-гр. София 

 

РЕШИ: 

  

 ПРИЕМА Отчет на Управителния съвет за дейността и състоянието на „Българска 

конфедерация по кик-бокс и муай-тай“-гр. София през 2023 г., съставляващ приложение към 

настоящия протокол и неразделна част от него. 

РЕШЕНИЕТО беше прието с мнозинство от присъстващите членове на 

сдружението /66 гласа „ЗА“; 0 гласа „ПРОТИВ“; 1 глас „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“/. 

 

 По втора точка от дневния ред председателят на събранието посочи, че във връзка 

с приемането на отчета за дейността и състоянието на федерацията през 2023 г. следва да 

бъде прието и решение за освобождаване от отговорност на председателя на федерацията, 

както и на членовете на управителния съвет за дейността им през 2023 г.  

 

След проведени разисквания по втора точка от дневния ред Общото събрание на 

членовете на „Българска конфедерация по кик-бокс и муай-тай“ 

 

РЕШИ: 

 

ОСВОБОЖДАВА ОТ ОТГОВОРНОСТ председателя на федерацията и на 

управителния съвет г-н Галин Георгиев Димов, и членовете на Управителния съвет на 

сдружение с нестопанска цел „Българска конфедерация по кик-бокс и муай-тай“-гр. София 

– г-н Георги Иванов Вачев, г-н Илиян Радков Шопов, г-н Димитър Ангелов Димитров, г-н 



 

 

Пламен Георгиев Нанчев, г-н Камен Любенов Славов и г-н Никола Райков Димитров за 

дейността им през 2023г.  

РЕШЕНИЕТО беше прието с мнозинство от присъстващите членове на 

сдружението /65 гласа „ЗА“; 0 гласа „ПРОТИВ“; 2 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“/. 

 

  По точка трета от дневния ред г-н Шопов даде думата на г-н Пламен Нанчев. 

 

Г-н Пламен Нанчев докладва пред присъстващите членове на федерацията причините 

за приемането на бюджета на федерацията за 2024 г. сега, а не в по-късен момент, като 

обясни, че това се налага поради приемането на отчетите по т.5 и т.6 от дневния ред на 

настоящото общо събрание и представянето им пред министерство на младежта и спорта. 

Г-н Нанчев запозна присъстващите делегати с проекта на бюджет на федерацията за 

2024 г., като посочи, че същият е предварителен, тъй като не се знае към момента точния 

размер на субсидията от ММС, като уточни също, че е запазил общата рамка за приходите 

и разходите от миналата година. Проектът на бюджет на „Българска конфедерация по кик-

бокс и муай-тай“ за 2024 г. е приложен към настоящия протокол и съставлява неразделна 

част от него.   

  

След проведени разисквания по точка трета от дневния ред Общото събрание на 

„Българска конфедерация по кик-бокс и муай-тай“ 

  

РЕШИ: 

 

 ПРИЕМА бюджет на „Българска конфедерация по кик-бокс и муай-тай“ за 2024 г., 

съставляващ приложение към настоящия протокол и неразделна част от него. 

 РЕШЕНИЕТО се приема единодушно /67 гласа „ЗА“; 0 гласа „ПРОТИВ“; 0 гласа 

„ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“/. 

 

По точка четвърта от дневния ред председателят на събранието даде думата на г-н 

Пламен Нанчев. 

Г-н Нанчев докладва приетите от управителния съвет решения за приемане на 

спортни клубове, които решения подлежат на утвърждаване от общото събрание, на 

основание раздел ІІ, чл.5, ал.2 от устава на федерацията, както следва: 

1/ Спортен клуб ПРЕТОРИАН ФАЙТ ТИЙМ с ЕИК 207415171;  

2/ Спортен клуб „ФАЙТ ГИЛД“ с ЕИК 207557018. 

 

След проведени разисквания и на основание раздел ІІ, чл.11, б.“е“ от устава на 

федерацията по четвърта точка от дневния ред Общото събрание на „Българска 

конфедерация по кик-бокс и муай-тай“ 

 

 РЕШИ: 

 

УТВЪРЖДАВА РЕШЕНИЕ на Управителния съвет за приемане като член на 

„Българската конфедерация по кик-бокс и муай-тай” на Спортен клуб ПРЕТОРИАН ФАЙТ 

ТИЙМ с ЕИК 207415171. 

РЕШЕНИЕТО се приема единодушно. 

ГЛАСУВАЛИ: „ЗА” 67 гласа; „ПРОТИВ”-0; „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”-0. 

 



 

 

УТВЪРЖДАВА РЕШЕНИЕ на Управителния съвет за приемане като член на 

„Българската конфедерация по кик-бокс и муай-тай” на Спортен клуб „ФАЙТ ГИЛД“ с ЕИК 

207557018. 

РЕШЕНИЕТО се приема единодушно. 

ГЛАСУВАЛИ: „ЗА” 67 гласа; „ПРОТИВ”-0; „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”-0. 

 

Г-н Пламен Нанчев  докладва приетите от УС решения за отпадане на спортни 

клубове на основание раздел ІІ, чл.11, б.“е“ от устава на федерацията, които решения 

подлежат на утвърждаване от общото събрание, както следва: 

1/ СПОРТЕН КЛУБ “АРГУС“ с ЕИК 205659405;  

2/ СПОРТЕН КЛУБ „ЕЛИТ ФАЙТЪРС“ с ЕИК 177126703;  

3/ Спортен клуб „ХЕЛИОС“ с ЕИК 117524859. 

 

Г-н Галин Димов: Министерството на младежта и спорта всяка година ни проверява 

за такива клубове-фантоми. Ако членството им във федерацията не отпадне, рискуваме 

субсидията на цялата федерация. При тях липсват картотеки, не участват в състезания. На 

практика липсва спортна дейност. 

 

Г-жа Росана Радулова: Може ли да се обявяват предварително тези клубове, за да 

можем ние да чуем колегите и да разберем какво се случва?   

 

Г-н Илиян Шопов: Следва да се прави разграничение между отпадането на членство 

и изключване на спортен клуб като член на федерацията. 

 

След проведени разисквания Общото събрание на „Българска конфедерация по кик-

бокс и муай-тай“ 

 

 РЕШИ: 

 

УТВЪРЖДАВА РЕШЕНИЕ на Управителния съвет за отпадане на членството във 

федерацията на СПОРТЕН КЛУБ “АРГУС“ с ЕИК 205659405; 2/ СПОРТЕН КЛУБ „ЕЛИТ 

ФАЙТЪРС“ с ЕИК 177126703; 3/ Спортен клуб „ХЕЛИОС“ с ЕИК 117524859. 

РЕШЕНИЕТО беше прието с мнозинство от присъстващите членове на 

сдружението /66 гласа „ЗА“; 0 гласа „ПРОТИВ“; 1 глас „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“/. 

 

По същата точка от дневния ред председателят на събранието г-н Шопов докладва 

постъпило предложение от Спортен клуб „Бултрас Файт Клуб“, с което се прави 

предложение за изключване на спортен клуб „Радулов“ като член на „Българска 

конфедерация по кик-бокс и муай-тай“. Като причини са посочени „публично уронване на 

престижа на федерацията и неспазване на ценностите, изповядвани в организацията“. 

Председателят на събранието даде думата на делегата на Спортен клуб „Бултрас 

Файт Клуб“. 

Г-н Христо Колев: Този спортен клуб петни името на федерацията и не споделя 

нейните ценности. Има действия от техния отбор, които петнят нашата държава, не само 

нашата федерация. Те излязоха пред национална медия и излагаха неща от кухнята на 

федерацията. 

Г-н Александър Георгиев: От 20 години съм във федерацията. Спортен клуб 

„Радулов“ са внедрени само, за да рушат. Когато пътувахме за състезание 3 часа двама души 



 

 

в автобуса „оплюваха“ Влади и другите… Това е абсолютно недопустимо. Ако трябва да си 

показваме бельото, да го показваме тука, а не по телевизията.  

Г-н Васил Вълков: От 1998 г. моят клуб е член на „Българска конфедерация по кик-

бокс и муай-тай“. За мен беше изключително неприятно, когато се изключваха клубове. 

Искам да припомня в годините: СК „Йорк“, СК „Вокил“ и др. За мен СК „Радулов“ е един 

от най-добрите клубове. Трябва да се търсят други начини, не изключване. Ако е вярно пък 

това, което се казва – предизвикване на проверки от ММС и други неща, които да се дължат 

на поведение на СК „Радулов“ и негови органи и представители, то не съм съгласен с това 

поведение. Казусът е изключително тежък. 

Г-н Галин Димов: От 20 години се познаваме, със СК „Радулов“ имахме много 

разговори. Започнах да работя в тяхна полза, защото все били онеправдани и угнетени. 

Какво се случва в последната година?! Борислав Радулов присъствал на Европейско 

първенство по кикбокс за кадети, Истанбул, Турция 2023 г., в качеството си на треньор от 

българския национален отбор, на 29.08.2023 г., при провеждане на спортна среща в рамките 

на Европейско първенство по кикбокс за кадети между състезател Билге Сахин от 

Федерална Република Германия и Гергана Генчева – състезател от Република България, 

изразява явна подкрепа на противниковия състезател, заемайки място сред привържениците 

на немския отбор, развявайки знамето на Федерална Република Германия. Към момента аз, 

цялата администрация на федерацията, както и юристите, се занимаваме само с този случай. 

Непрекъснато се подават жалби къде ли не…, ние се занимаваме само с това – да събираме 

преписки, да отговаряме на жалби, да администрираме отговори, писма и пр. СК „Радулов“ 

постоянно търси варианти да ни навреди. 

Г-жа Росана Радулова: СК „Радулов“ е направил това, само за да си защити правата. 

Вие видяхте ли това поведение?! Няма такова нещо… Целият свят ни се подиграва. Тази 

година 5 наши състезатели бяха спрени. Защо беше спрян Пламен Божилов? Защо? 

Г-н Данко Милков: Тука конфликтът е ясен. Добре че отидохме навремето с Боян 

Колев да регистрираме федерацията. Предлагам управителния съвет хубаво да огледа 

поведението на СК „Радулов“ и неговите хора. За момента да не изключваме никого. 

Г-н Иво Деспотов: Пламен Божилов не е участвал в състезания цяла година. През 

годините е показал добри резултати, но през тази година не отговаря на нито едно 

изискване-не е участвал в купи, в състезания, на лагери. Как да го подадем за финансиране?! 

Треньорите на СК „Радулов“ се държат меко казано „зле“ на европейски и световни 

първенства. Радулов е сядал да помага на англичанин срещу български състезател. 

Състезателите на клуба са добри, но поведението на управителните му органи е 

неправомерно. 

Г-н Иван Георгиев: Треньор съм като всички вас. За 13 години съм отговорен пряко 

за 75 златни медали на мои лични състезатели. Мълчал съм си досега. Всяко наше усилие е 

оплюто, омерзено, унижено от членовете на СК „Радулов“ и от тяхната управа. Искам да 

поздравя федерацията за тяхното адекватно поведение. Първо, за случая в Истанбул. Баща 

му на Радулов чакаше наша загуба, за да може да направи снимки… Второ, преди 

заминаване за състезанието в Португалия, при наличие на дебютанти в отбора, в национален 

ефир бяха изприказвани глупости, които имаха за цел да дестабилизират отбора. 

Федерацията отново постъпи мъдро-не взе отношение, за да не се разрази скандал точно в 

момента на заминаване за това важно състезание, от което се прибрахме с толкова много 

медали. Никой никога не ви е репресирал. На всеки лагер вие искате да си тренирате сами, 

отделно, в отделни часове… При това положение какъв екип, какъв национален отбор?! 

Българския химн тече на награждаване на състезанието в Истанбул, всички се радваме, само 

Радулови не се радваха, само двама души не… Това трябва да се промени! 



 

 

Г-н Илиян Шопов обясни пред присъстващите делегати, че на днешното общо 

събрание не може да бъде прието решение за изключване на СК „Радулов“ като член на 

федерацията. Първо, защото такава точка не е включена в дневния ред, и, второ, защото 

процедурата за изключване на спортен клуб като член на федерацията, съдържаща се в 

устава и в дисциплинарния правилник, предвижда, че посоченото решение е в 

правомощията на Управителния съвет на „Българска конфедерация по кик-бокс и муай-тай“. 

В правомощията на общото събрание е да се произнесе по евентуална жалба срещу решение 

на управителния съвет за изключване на спортен клуб като член на федерацията, като уважи 

или отхвърли жалбата. 

    

 По точка пета от дневния ред председателят на събранието даде думата на г-н 

Пламен Нанчев. 

 Г-н Нанчев запозна присъстващите делегати с оценка на СК, кандидатстващи по 

ПРСК за 2024 г. към ММС, съгласно действащата Наредба за провеждане на държавни 

първенства и класирания на българска конфедерация по кикбокс и муай-тай. Оценката е 

приложена към настоящия протокол и съставлява неразделна част от него. 

 

След проведени разисквания Общото събрание на „Българска конфедерация по кик-

бокс и муай-тай“ 

 

 РЕШИ: 

 

ПРИЕМА Оценка на спортните клубове, кандидатстващи по ПРСК за 2024 г. към 

ММС, съгласно действащата Наредба за провеждане на държавни първенства и класирания 

на българска конфедерация по кикбокс и муай-тай, съставляваща приложение към 

настоящия протокол и неразделна част от него. 

РЕШЕНИЕТО се приема единодушно. 

ГЛАСУВАЛИ: „ЗА” 67 гласа; „ПРОТИВ”-0; „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”-0. 

 

По точка шеста от дневния ред председателят на събранието даде думата на г-н 

Пламен Нанчев. 

Г-н Нанчев докладва пред присъстващите делегати Отчет за изпълнението на 

Програмата за развитие на кик-бокс и муай-тай 2020-2024 г., през 2023 г. Отчетът е 

приложен към настоящия протокол и съставлява неразделна част от него. 

 

След проведени разисквания Общото събрание на „Българска конфедерация по кик-

бокс и муай-тай“ 

 

 РЕШИ: 

 

ПРИЕМА Отчет за изпълнението на Програмата за развитие на кик-бокс и муай-тай 

2020-2024 г., през 2023 г., съставляващ приложение към настоящия протокол и неразделна 

част от него. 

РЕШЕНИЕТО се приема единодушно. 

ГЛАСУВАЛИ: „ЗА” 67 гласа; „ПРОТИВ”-0; „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ”-0. 

 

По точка седма от дневния ред председателят на събранието даде думата на 

присъстващите членове на федерацията за въпроси и предложения. 



 

 

Г-н Станислав Бахчеванов: Бих искал да направя запитване към г-н Димов, защото 

той е администратор фейсбук-групата. Защо съм блокиран  в тази група?! Така не мога да 

получавам информация за състезанията и пр. 

 

Г-н Галин Димов: Ще проверя и ще ви отблокирам, ако е така. 

 

Г-жа Росана Радулова: Много ми е мъчно, че на днешното общо събрание слушахте 

само едната гледна точка. От 18 години сме така. Само за нашите състезатели няма кантар, 

нямаме съдии, как да се държим нормално? Ние сме отделно от котилото на Иккен. Кой друг 

клуб се занимава с пойнтфайтинг освен „Иккен“ и СК „Радулов“?! Мач след мач децата ни 

са ощетявани. Съдии също нямаме то 18 годин.Защо не разрешихте преборване на Пламен 

Божинов, отговорете ми?! Това дете Божинов, ако беше отишъл на първенство, също като 

Калине щеше да вземе 3 медала. На Пламен не му разрешиха да играе контрола за втория 

състезател. Защо спряхте финансирането на Калоян, Антонио, Дейвид и други деца, които 

после спечелиха и станаха европейски шампиони?! 

 

Г-жа Деница Миленкова: Относно съдийския апарат- от доста години съм 

ръководител на съдиите на татами. Към момента имаме 40 съдии. Борихме се за световни 

лицензи. На купите командировам между 5 и 10 съдии и на всяко състезание ги оценяват 

там. Вашата съдийка Венета Георгиева винаги е на всяка купа и състезания, командировам 

я. В момента федерацията е на върхово ниво, всички са го признали, ние сме в първата 

тройка. На целия този резултат на България, не на СК „“Стар Тийм“, вие ходите и плюете. 

Татами-съдиите са отвсякъде-от Нови пазар, от Бургас, от Монтана и др. В този турнир в 

Пловдив, който Вие обявявате за фалшив, ще бъдат 36 съдии на татами, включително и 

Венета Георгиева. Мартин Димитров не съм го направила аз шампион, той е в отбора 

благодарение на неговите успехи. Аз дори не гледам мачовете му. 

 

Г-н Иво Деспотов: На Ивайло и Борислав Радулови трябва да бъде наложена някаква 

санкция за поведението им на европейски и на световни първенства. 

 

Г-н Илиян Шопов: Федерацията чрез своите органи не е бездействала. Взето е 

отношение по всеки един сигнал. Извършвани са проверки, наложени са наказания, 

разглеждани са жалби, като включително към момента има висящ административен спор по 

жалба от Радулов пред Административен съд-София-град. 

 

Г-н Галин Димов: Радулови писаха и на WAKO, че ще ни съдят. Според Рой Бейкър 

трябва да си решим проблемите със СК „Радулов“, за да не ескалира това напрежение след 

2-3 месеца. Най-наглото е, че са изпратили запис от предаването по Нова ТВ на всички то 

WAKO. 

 

Г-н Степан Дадурян: Още в началото съм видял, че има разделение на СК „Радулов“ 

от другите отбори във федерацията, но си мислех, че те са онеправдани по някакъв начин. 

Според мен физическите лица трябва да си понесат отговорност, а не да изключваме клуба. 

И това е заради децата, които искат да тренират при Радулов.  

 

Г-н Пламен Нанчев: Г-н Галин Димов им подаде сериозна ръка. Ивайло Радулов беше 

избран на национален треньор на татами. За техните състезатели бяха правени специални 

екипи и много, много други неща. Но те не се спряха – навсякъде и по състезания вдигат 



 

 

скандали, заплашват, пускат жалби… Нито един техен съдия не е дошъл на съдийски 

семинар, а такива има всяка година. Не може така да се изнудва и да се иска, за да си 

постигаш целите. Пламен Божилов не се яви на изследвания. Също така сме длъжни да 

докладваме и че не е участвал в програмата, финансирана от ММС. А той нямаше как да 

участва, защото беше със счупена ръка… 

      

  

Поради изчерпване на дневния ред общото събрание на сдружение с нестопанска цел 

за осъществяване на общественополезна дейност „БЪЛГАРСКА КОНФЕДЕРАЦИЯ ПО 

КИК-БОКС И МУАЙ-ТАЙ”, беше закрито от председателя на заседанието. 

 

ПРИЛОЖЕНИЯ: 

1.Списък на присъствалите на общото събрание членове на „Българска конфедерация 

по кик-бокс и муай-тай”; 

 2. Пълномощни; 

3. Отчет за дейността на „Българска конфедерация по кик-бокс и муай-тай“ през 2023 

г.; 

4. Бюджет на „Българска конфедерация по кик-бокс и муай-тай“ за 2024 г.; 

5. Оценка на спортните клубове, кандидатстващи по ПРСК за 2024 г. към ММС, 

съгласно действащата Наредба за провеждане на държавни първенства и класирания на 

българска конфедерация по кикбокс и муай-тай;  

6. Отчет за изпълнението на Програмата за развитие на кик-бокс и муай-тай 2020-

2024 г., през 2023 г. 

 

  

 

Председател   П   Секретар                    П 

 на заседанието: ……………….  на заседанието: ……………. 

           /Илиян Шопов/                                              /Елмира Донова/ 

 

 

 


